

親愛愛樂 2019 全台巡演—14 堂山上的音樂課 即將在 11/9 正式登場

11 月 3 日週日下午三時，在南投 中興新村 中興會堂前廣場將舉行戶外試演會

在大樹下的音樂饗宴，從台中前來支持他們的音樂 CD，也藉由分享訊息，提供給愛樂人



那一年的天空好藍好藍，太陽公公趕走了白雲，校園裡的蟬，被曬得哇哇叫，可是教室裡的老師比蟬還要吵，難道老師也被曬傷了嗎？老師說盛夏的太陽很傷人，所以我選擇藏在樹陰下，陰影遮著我 太陽照不到我，夏天剩下一點點，甜甜的 辣辣的。我想好好睡一覺，可以忘掉好多事，夢裡的雲跟我一起翹課，不用考試 更沒成績單，在涼涼的雲上 我度過一整個夏季。

南投縣仁愛鄉親愛國小教師夫妻檔王子建和陳珮文，用小提琴帶著奧萬大的部落孩子一圓音樂夢～弦樂團「親愛愛樂」曾在維也納國際青少年音樂節，獲得弦樂冠軍；

經過一年的籌劃，在中興新村創設親愛愛樂實驗學校，安排音樂、美術、國英課程，延續部落孩子的音樂學習之路。

老師帶著學生在戶外，進行採集課程，這是親愛愛樂實驗學校的課程之一。

這所實驗中學的課程，除了音樂是主軸，也有美術、木工，此外，英文與國文學科也沒有偏廢。

今年九月一號在中興新村成立的實驗學校，學生大多是山上部落的孩子，國一到國三混班上課，來這裡他們都有一個音樂夢。

從南投仁愛鄉親愛國小起步的親愛愛樂，曾經在維也納國際青少年音樂節獲得弦樂冠軍，為了讓部落的孩子上國高中後，音樂學習不中斷，親愛國小的老師陳珮文辭去教職，經過一年籌劃，成立實驗中學，獲得國發會及文化部的支持，校區借用舊資策會大樓。

親愛愛樂實驗中學校長陳珮文說：「他們(體制內學校)雖然掛的是音樂班，但是它一樣，所有孩子要念的學科，他們全都要念，孩子缺什麼、他們喜歡什麼，我們未來發展的會需要什麼，我們是針對這些來開發課程。」

私人興學，財源靠的是親愛愛樂的商業演出及募款，17 位學生全部住校，一學期學費 15 萬，除了 2 位不是原本親愛愛樂的學員有收費，學費都由樂團來支出。

親愛愛樂實中學生說：「教的其實是生活的，比較像生活技巧、常識那些東西。」

實中校長陳珮文表示，親愛愛樂實中是要讓偏才的孩子更能適性發展，雖然現在資金只有到位 1/3，但他們抱著做了就能克服信念，要把這群孩子，帶上音樂及藝術的學習路。





親愛愛樂

Chin-ai Music



我們是來自南投深山裡的親愛部落
靠著對音樂的熱情與努力，
以及社會大眾的支持和鼓勵，
這群孩子正踏實的走在音樂這條路上。
今天，我們帶著分享和感謝的心
將過去所受到的幫助回饋社會並
透過音樂將溫暖帶到大家心中!

偉大的愛 需要 被支持與肯定

廣華管理顧問/廣鴻企管公司同仁支持



親愛愛樂—14 堂山上的音樂課

這堂課似乎是個好的開始，在對未來的一切，懵懂無知的時候；在沒有人打擾的森林裡，我們從星星跟天空，聊到吃過的東西，心裡記掛著的爸媽。

在溫柔的月光下，我們拉著提琴，聊著相遇與告別，溫柔與堅強。

聊著那些好與不好的事情，困難、堅持，幸福與寬恕，執著與悲傷，還有善良、錯誤、背叛與愛。

學著付出與分享，承擔與放下。



親愛愛樂·長久以來接受大眾許多的幫助，讓孩子們得以順利就學，順利朝著自己的夢想前進，常常這麼告訴大家，我們的力量很小，能做的事不多，而台灣是充滿愛的地方，大家疼惜我們，人人伸出一隻手，將我們這弱不禁風的身軀撐住，我們才不至於倒下。每一年，我們都要募集後一年的所有費用，去年在大家的愛護下，我們今年得以順利繼續在學習這條路上努力，今年，我們也要為明年的經費努力。但從今年起，我們想要用自己的力量賺取自己的學費，雖然這些收入無法支應所有的學費，但我們也有為自己的未來出了一份力。成就一件事非一己之力，還望大家能一起投資孩子的未來。

親愛愛樂首張音樂專輯【那一天】

「十四堂山上的音樂課」

首度由親愛的孩子作曲，將 10 多年來的生命故事、信念和價值，一一淬煉成歌。

誠摯地邀請您，一同聆聽這十四堂山上的音樂課，我們的期待與盼望。

親愛秉持著自立自強的理念，請支持演藝團隊售票演出，購票是一種以實際行動支持文化發展的消費模式。

節目開放年代售票網站(郵寄、便利商店取票)、全台年代售票端點、四大超商全家 FamiPort、7-11 ibon、萊爾富 Life-ET 及 OK 超商 OK·go 皆可購票

身心障礙者(另可一人陪同)憑證購票 5 折(限傳真至年代客服購票)

親愛之友憑卡購票 9 折(限網路訂購)

□親愛愛樂官網：www.chin-ai.org.tw

□全台巡演"14 堂山上的音樂課"售票連結：<https://reurl.cc/4g4RkK>

<https://www.youtube.com/watch?v=4MWi9zL0TnY>